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ﬂldemiﬁca la propiedad aplicada. Explica tu res-

puesta.
198. (=5) X (=3) = (=3) X (=5)
199. (=1) X [(=4) X (=7)]
=[(=1) X (=49] X (=7
200. (—=6) X (5 = 1) = (=6) X 5 + (=6) X (—1)
20L.(=7) X () =) X (=7) = =7
_ a 202. La siguiente maquina transforma cada niimero
que ingresa, mediante diversas operaciones.

Completa las tablas con las salidas que corres-
ponden a cada entrada.
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Resuelve las siguientes expresiones.
203. =21 - (=7)+4-(=7) — 12
204,12 —36 4 15 » =3 =G - [=9)

Mo =5 = F = (B 2= (~3))

206. [-23+ (2 (—8)—5)+ 12] — 15
207.[12+(=3)+8— 12— (=6 +2)] +2
208. (=2) + (5) * (=3) - (=5)(=06)

209. (13) * (—8) - (—40) - (5) * (4)

210. (24) * (—=5) - (—=4) * (=3) - (=5) * (—2)

ﬂOpera las casillas de igual posicién en los dos cua-
drados. Comprueba si el resultante es un cuadrado
mdgico o no.

Lee y resuelve.

213. La contaminacién en
una ciudad cierto afo
fue de 12.500 mg de
CO,. Si gracias a una
campafa del nuevo
alcalde se logré que
decreciera 380 mg
cada afio durante los :
cuatro afios de su periodo, ;cudl fue la contami-
nacién cuando el alcalde entreg6 su mandato?

La temperatura de
un componente qui-
mico en un labora-
torio fue de =7 °F a
las 3 p. m., debido a
una reaccién en sus
componentes prima-
rios, su temperatura
empez6 a subir a razén de 2 °F por minuto hasta las

3:45 p. m.

214. ;Cudl fue la mayor temperatura de la reaccién?

215. Si la temperatura mdxima posible era dé 115 °C,
¢hasta qué hora podria haber estado incremen-
tando la temperatura del compuesto?

La familia Pineda organizé un juego de cartas en el
que pueden participar mds de cuatro personas. En
este juego los puntos perdidos se consideran puntos
negativos y se escriben en un tablero con el signo —;
los puntos ganados se escriben normalmente. Para

determinar el marcador final, por turnos, cada parti- -

cipante debe lanzar un dado. Si el nimero resultante
€s par, sus puntos quedardn intactos; pero si es impar,
el total de puntos perdidos o ganados se triplicara.

Daniel —235 3

Patricio 175 [ 1_

Maria 1: iﬁl 0 6
Paloma - —86 l; 3 )

Lorenzo 150 2

\__ Olivia | —-12 qE 8

216. Con base en las reglas del juego, calcula la pun-
tuacién total de cada jugador.

217. Ordena a los participantes de acuerdo con el re-
sultado que obtuvieron luego de lanzar el dado.
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